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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS PETRÓPOLISATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONPUS PETRÓPOLIS

No sexto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, foi realizada a terceira reunião ordinária do

CONPUS Petrópolis, por meio de conferência remota da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP),

presidida pelo diretor da Unidade Petrópolis, Felipe da Rocha Henriques, com a participação dos membros

natos: gerente acadêmico, Jurair Rosa de Paula Júnior; gerente administrativo, Michele Marques Gonzales;

coordenador do curso de Bacharelado em Engenharia de Computação, Luís Domingues Tomé Jardim

Tarrataca; coordenadora do curso de Bacharelado em Turismo, Suzana Santos Campos; coordenador do

curso de Licenciatura em Física, Marcos Correa da Silva; coordenador do Curso de Licenciatura em

Matemática, Thiago Brañas de Melo. Também participaram os seguintes membros eleitos: representando

os docentes do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT), Alice Moraes Rego de Souza (titular);

representando os Técnico-Administrativos em Educação (TAEs), Ueliton da Costa Leonídio e Márcia

Rodrigues Ferreira Alves e Faria (titulares). Ausentes os representantes da Extensão e do curso Técnico

em Telecomunicações integrado ao Ensino Médio. Vacantes as representações da pesquisa e dos

discentes dos cursos da graduação e do ensino médio integrado. Constatado o quórum, às quatorze horas

e dezessete minutos, o presidente iniciou as Comunicações, falando sobre o expediente do dia 08/09/2023

(Portaria ME 11090/2022; Ofício Circular SEI 969/2023/MGI). Esclareceu que será mantido o recesso de 08

de setembro (na Unidade Petrópolis), conforme previsto no Calendário Acadêmico de 2023. Também

informou aos conselheiros sobre o Ofício 44/2023/DIRPT, enviado ao CODIR (na presente data), contendo

a versão final (compilada) da minuta de sugestões de atualização ao Regimento do CONPUS, conforme

deliberado na segunda reunião ordinária de 2023. Falou, ainda, a respeito dos eventos especiais previstos

para a semana de Comemoração dos 15 anos da Unidade Petrópolis, a partir de 13/09/2023. No primeiro

dia de comemoração (13/09), a UnED Petrópolis contará com a presença da Magnífica Reitora da

Universidade Púnguè, Professora Dra. Emília Nhalevilo. Convidada para o Seminário de Integração do

PPCTE (edição de comemoração de 10 anos do Doutorado), a referida professora participará como

palestrante das comemorações dos 15 anos da Unidade Petrópolis e de seu Curso de Licenciatura em

Física. Durante sua visita, a convidada terá parte em atividades de pesquisa e extensão, relacionadas ao

NAPEF e a projeto desenvolvido com financiamento da FAPERJ. Antes de encerrar as comunicações, o

presidente informou sobre a exigência de assinatura do Prefeito do Município de Petrópolis, no contrato

com a ENEL, para agendamento da ligação final da Subestação. Iniciando a Ordem do dia, o presidente

deu posse ao conselheiro nato: Marcos Correa da Silva (Coordenador do Curso de Licenciatura em Física).

Prosseguindo com a pauta, encaminhou à aprovação dos conselheiros a ata da 2ª Reunião Ordinária do

CONPUS/2023. Resultado da votação: ata aprovada por unanimidade. Em seguida, passou a tratar da

Reformulação dos PPCs dos Cursos de Graduação. Sobre este assunto, o Professor Jurair Rosa falou

sobre a necessidade de adequações dos PPCs às normativas vigentes e destacou que a aprovação do

CONEN ocorrerá na reunião do dia 27/09/2023. O Coordenador Marcos Correa informou que os trabalhos

do Curso de Licenciatura em Física foram intensificados para tentar finalizar o PPC antes do dia

20/09/2023. A respeito do PPC de Bacharelado em Turismo, as professoras Alice Moraes e Suzana

Campos informaram que estão finalizando os trabalhos para deliberação do PPC na próxima reunião

extraordinária deste Conselho. Em seguida, o Coordenador Luís Tarrataca falou sobre as

alterações/atualizações do PPC de Bacharelado em Engenharia de Computação, que inclui a dupla

diplomação (titulação). A pedagoga Márcia Alves fez algumas indagações a respeito do documento

compartilhado pelo curso de Bacharelado em Engenharia de Computação, sugerindo revisões pontuais do

texto. Nesse sentido, o Coordenador Luís Tarrataca apresentou suas argumentações e concordou em

rever os pontos indicados. Em seguida, o presidente encaminhou o PPC de Engenharia à aprovação, com

as ressalvas solicitadas pelos Conselheiros (para ajustes posteriores). Resultado da votação: o PPC de

Bacharelado em Engenharia de Computação foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo com a pauta do

dia, as Resoluções 01/2023 (Designar os membros que compõem a Comissão Especial de Comemoração

dos 15 anos da Unidade Petrópolis) e 02/2023 (Instituir a Comissão permanente para promoção de uma
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